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ANEXOS  1 

CRONOGRAMA DE PRESENTACIÓN DEL PERFIL 

 

 

 

 

 

 

 

 

ACTIVIDAD FECHA DE INICIO 
DURACION DE 

DIAS 
FECHA FIN 

Selección de la empresa 
29 de marzo de 

2022 
2 

30 de marzo 
2022 

Elaboración del perfil 
 

31 de marzo 
7 

7 de abril de 
2022 

Primera presentación 
del perfil 

8 de abril de 
2022 

1 8 de abril 

Correcciones del perfil 
por parte del docente 

guía 

12 de abril de 
2022 

1 
12 de abril de 

2022 

Correcciones 
13 de abril de 

2022 
6 

16 de abril de 
2022 

Segunda Presentación 
del perfil corregido 

18 de abril de 
2022 

1 
18 de abril de 

2022 
Tercera presentación en 

Presentación del  
19 de abril de 

2022 
8 

27 de abril de 
2022 

Presentación del primer 
borrador 

2 de junio del 
2022 

20 22 de junio 

PRESENTACION FINAL 
15 de julio del 

2022 
20 

5 de agosto de 
2022 



  

 

ANEXO 2 

CONTENIDO PRELIMINAR DEL PROYECTO DE INVESTIGACIÓN 

PORTADA 

Agradecimientos 

Dedicatoria 

ÍNDICE GENERAL 

ÍNDICE DE TABLAS 

INTRODUCCIÓN 

CAPÍTULO 1.  

1. Introducción  

2. Justificación 

2.1. Justificación Teórica 

2.2. Justificación Práctica  

3. Planteamiento Del Problema 

4. Formulación Del Problema 

5. Planteamiento De Hipótesis 

6. Objetivos De Investigación 

6.1. Objetivo General 

6.2. Objetivos Específicos 

7. Metodología De Investigación 

7.1. Tipo De Investigación 

7.2. Métodos Y Técnicas De Investigación 



  

 

CAPITULO 2. MARCO TEORICO 

CAPÍTULO 3. DIAGNÓSTICO 

Recopilación de Datos 

Análisis e Interpretación de Resultados 

  Análisis FODA 

  Conclusiones y Recomendaciones  

CAPITULO 4. PROPUESTA CIENTÍFICA 

CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES 

BIBLIOGRAFÍA 

ANEXOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Encuesta  

El presente cuestionario permitirá una recolección de datos 

1. ¿Dentro de la empresa existen reglas y procedimientos que rigen el 

comportamiento del personal? 

SÍ                                         NO                        DESCONOZCO  

2. ¿Le dan libertad para tomar decisiones dentro de su puesto de trabajo? 

SÍ                                         NO                        A VECES 

3. ¿Además de lo que usted tiene que hacer en su puesto de trabajo le 

delegan responsabilidades o tareas extras? 

EN OCASIONES              VARIAS VECES           CONSTANTEMENTE 

4. ¿Cree usted que la implementación del Manual de Organización y 

Funciones colaboraría al desarrollo y crecimiento de la empresa? 

SÍ                                      NO                                     TAL VEZ 

5. ¿Cómo calificaría el clima laboral de la empresa? 

MUY BUENO                 BUENO                             MALO 

6. ¿Considera necesaria una mejora en la delegación de las funciones que 

está desempeñando? 

MUY NECESARIO       NECESARIO                SIN RELEVANCIA 

7. ¿Tiene conocimiento de la importancia de la estructura organizacional 

para la empresa? 

BASTANTE                  LO NECESARIO                        POCO 

8. ¿Las funciones que desempeña son estrictamente de su área de trabajo? 

SÍ                                   NO                                     

9. ¿Cree que es necesario el diseño de una estructura organizacional que 

permita la claridad de las funciones, procesos y la jerarquía con la cual se 

desenvuelve la empresa? 

MUY IMPORTANTE        IMPORTANTE            POCO IMPORTANTE 

10. ¿Es óptimo el trabajo en equipo dentro de la empresa? 

SÍ                            NO                                      DE VEZ EN CUANDO 



  

 

ANEXO 3 

TABULACION DE DATOS EN SPSS 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

TABLAS DE RESULTADOS DE LA ENCUESTA 

TABLA 

¿Dentro de la empresa existen reglas y procedimientos que rigen el comportamiento del 

personal? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos NO 8 53,3 53,3 53,3 

DESCONOZCO 7 46,7 46,7 100,0 

Total 15 100,0 100,0  

 

TABLA 

¿Le dan libertad para tomar decisiones dentro de su puesto de trabajo? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos SÍ 5 33,3 33,3 33,3 

NO 5 33,3 33,3 66,7 

A VECES 5 33,3 33,3 100,0 

Total 15 100,0 100,0  

 

 

¿Además de lo que usted tiene que hacer en su puesto de trabajo le delegan responsabilidades 

o tareas extras? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos EN OCASIONES 6 40,0 40,0 40,0 

VARIAS VECES 2 13,3 13,3 53,3 

CONSTANTEMENTE 7 46,7 46,7 100,0 

Total 15 100,0 100,0  

 

 



  

 

¿Cree usted que la implementación del Manual de Organización y Funciones 

colaboraría al desarrollo y crecimiento de la empresa? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos SÍ 10 66,7 66,7 66,7 

TAL VEZ 5 33,3 33,3 100,0 

Total 15 100,0 100,0  

 

 

¿Cómo calificaría el clima laboral de la empresa? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos MUY BUENO 5 33,3 33,3 33,3 

BUENO 10 66,7 66,7 100,0 

Total 15 100,0 100,0  

 

 

¿Considera necesaria una mejora en la delegación de las funciones que está 

desempeñando? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos MUY NECESARIO 8 53,3 53,3 53,3 

NECESARIO 7 46,7 46,7 100,0 

Total 15 100,0 100,0  

 

 

¿Tiene conocimiento de la importancia de la estructura organizacional para la empresa? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos BASTANTE 4 26,7 26,7 26,7 

LO NECESARIO 7 46,7 46,7 73,3 

POCO 4 26,7 26,7 100,0 

Total 15 100,0 100,0  

 

 



  

 

¿Las funciones que desempeña son estrictamente de su área de trabajo? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos SÍ 11 73,3 73,3 73,3 

NO 4 26,7 26,7 100,0 

Total 15 100,0 100,0  

 

 

¿Cree que es necesario el diseño de una estructura organizacional que permita la claridad de 

las funciones, procesos y la jerarquía con la cual se desenvuelve la empresa? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos MUY IMPORTANTE 11 73,3 73,3 73,3 

IMPORTANTE 4 26,7 26,7 100,0 

Total 15 100,0 100,0  

 

 

¿Es óptimo el trabajo en equipo dentro de la empresa? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válidos Sí 3 20,0 20,0 20,0 

NO 4 26,7 26,7 46,7 

DE VEZ EN CUANDO 8 53,3 53,3 100,0 

Total 15 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 



  

 

 


